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Ata da Décima Sexta Reunião Ordinária do Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da 

Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 15 

de Junho de 2015, sob a Presidência do vereador Alcides Antônio da Cruz. A reunião contou com a 

presença dos vereadores. Alcino Ricardo Campos, Alex Rodrigues dos Santos, Danilo de Campos 

Menezes, Emerson Pereira de Souza, Heleno Antônio Alves de Mendonça, Leonardo Luiz de Lima e 

Solemon Alves da Silva. Estava ausente o vereador, Cláudio Antônio Chaves. Declarada aberta a 

Sessão, o Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata anterior, que ficou aprovada. 

Proposições: Indicação nº022/2015 de autoria do vereador Alcides Antônio da Cruz, INDICA ao 

Executivo Municipal a necessidade de colocar quebra molas, próximo a casa do senhor José Ferrão 

da Silva. Indicação nº023/2015 de autoria do vereador Heleno Antônio Alves de Mendonça, 

INDICA ao Sr. Prefeito Municipal, que envie a esta Casa um projeto de lei, para autorização do 

pagamento dos funcionários do programa do Governo NASF-, pois chegou ao meu conhecimento 

que os funcionários do NASF (Núcleo de Assistência a saúde da Família), ainda não receberam seus 

salários. Indicação nº024/2015 de autoria do vereador Heleno Antônio Alves de Mendonça, 

INDICA ao Sr. Prefeito Municipal,  a necessidade de deslocar dois funcionários para o TFD 

(marcação de consultas e exames), porque é impossível, duas pessoas atender a toda população, 

sobrecarregando assim as funcionárias deste local. Recebeu reclamação das enormes e demoradas 

filas neste setor, e os retornos estão vencendo o seu prazo, devido esta demora na marcação. 

Indicação nº025/2015 de autoria do vereador Alcides Antônio da Cruz, INDICA ao Sr. Prefeito 

Municipal, a necessidade de enviar o veículo escolar, para fazer o transporte, de dois alunos da 

fazenda Boqueirão, de propriedade da senhora Lindalva. Requerimento nº015/2015 de autoria do 

vereador Heleno Antônio Alves de Mendonça, Requer do Executivo Municipal, após ouvido o 

plenário, as informações: - Como funciona o SUS FÁCIL sob a jurisdição do Município. - Qual a 

descrição do sistema de regulação assistencial do Município. Discussão e votação: O Presidente 

coloca em discussão e votação a Indicação nº022/2015 de autoria do vereador Alcides, ficando 

aprovada a unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca em discussão e votação as indicações 

nº023/2015 e nº024/2015 de autoria do vereador Heleno Antônio, ficando aprovadas a unanimidade 

dos vereadores. O Presidente coloca em discussão e votação o Requerimento nº015/2015 de autoria 

do vereador Heleno Antônio ficando aprovado a unanimidade dos vereadores. Palavra de 

vereadores: O vereador Heleno comenta sobre um prazo que um advogado do Município perdeu, e 

agora terá que fazer um pagamento de valor alto, a um ex funcionário do Município. O vereador 

Solemon gostaria que o Executivo, enviasse a esta Casa, como está o salário dos funcionários. Sobre 

um leilão de veículos do Município, sugere que o valor da multa seja comunicado com antecedência. 

Disse que esteve no cemitério, e que as indicações foram atendidas. Mas na capela velório ainda está 

deixando a desejar, os ventiladores não estão funcionando e tem lâmpadas queimadas. O vereador 

Alcides disse que ouviu dizer, que vão colocar três ventiladores novos na capela velório. O vereador 

Solemon sugere que o assessor desta Casa, chegue mais cedo nas segundas feiras. O vereador Alcino 

Ricardo disse que, recebeu reclamações de pessoas que precisam fazer exames, mas como a demanda 

é grande, não conseguem nem o transporte. As pessoas amigas do prefeito conseguem, mas as outras 

não. Tem pessoas aguardando a mais de seis meses, para marcar exames. O vereador Leonardo disse 

que levam todas as pessoas que precisam para as consultas e exames, inclusive candidatos contra. 
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Que é inadmissível funcionário público, maltratar pessoas, mas as pessoas também não podem 

maltratar os funcionários. Se alguém sentir - se prejudicado, faça a reclamação no setor certo. O 

vereador Alex, gostaria de questionar ao Presidente se tem uma resposta para o seu oficio requerendo 

pagamento de táxi para Belo Horizonte, para tratar de assuntos de interesse do Município. O 

Presidente disse que o seu pedido foi indeferido, pois gostaria de ter sido comunicado antes da 

viagem. O Presidente deixa em pauta Projeto de Lei nº012/2015 e Projeto de Resolução nº002/2015. 

Não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, deu por encerrada a Sessão, marcando a próxima 

para o dia 22 de junho de 2.015, ás 18h00min horas, encerrando-se esta, ás 19 horas e 40 minutos da 

qual lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e 

demais vereadores presentes.  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


